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11. Выберите правильное математическое выражение для закона
 Ома
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  5. U=IR
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12. Сколько тепла выделят 700гр. воды остывая от 50 до 40С?  

                 Ответ введите в кДж и округлите до целых.
Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2
Ответы оформите в виде

	Вариант I
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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Рис.  6  к з ад .  10  
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11. Выберите правильное выражение для функциональной зависимости

 сопротивления
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12.Сколько тепла выделят 500гр. воды остывая от 60 до 40С?                 Ответ введите в кДж.
Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2
Ответы оформите в виде

	Вариант  II
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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11. Выберите правильное выражение для определения электрического
 напряжения
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  5. U=IR
12.Какое кол-во теплоты получили 200г воды при нагревании 
от 20 до 70С?        Ответ введите в кДж
Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2
Ответы оформите в виде

	Вариант III
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!
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11. Выберите правильное выражение для определения силы тока
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  5. U=IR
Ускорение свободного падения округлить до 10 м/с2
Ответы оформите в виде

	Вариант IV
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Корр
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответы без аргументов  и чертежей  не считаются,  Вы проверяете свои знания, а не интуицию!!!

Цель работы: выявление соответствия уровня обученности требованиям ГОС. Работа составлена с использованием пособия для учителей авторов О.Ф Кабардин  и др,для 9-11 классов,  Алмаева   для 7-8 классов. Пособия рекомендованы  Министерством образования РФ.  Время работы – 45 м, критерии оценивания соответствуют нормам оценки для  ГИА  2018 г + 10% лицейского компонента.








Цель работы: выявление соответствия уровня обученности требованиям ГОС. Работа составлена с использованием пособия для учителей авторов О.Ф Кабардин  и др,для 9-11 классов,  Алмаева   для 7-8 классов. Пособия рекомендованы  Министерством образования РФ.  Время работы – 45 м, критерии оценивания соответствуют нормам оценки для  ЕГЭ  2018 г + 10% лицейского компонента.








Цель работы: выявление соответствия уровня обученности требованиям ГОС. Работа составлена с использованием пособия для учителей авторов О.Ф Кабардин  и др,для 9-11 классов,  Алмаева   для 7-8 классов. Пособия рекомендованы  Министерством образования РФ.  Время работы – 45 м, критерии оценивания соответствуют нормам оценки для  ГИА  2018 г + 10% лицейского компонента.








10. Фонарь массой 1 кг укреплен на под�весе. Определить силы упругости в  проволоке ВС, если АС = АВ = 500 мм.  Массами бруска и проволоки пренебречь. Ответ запишите в Н с точностью до целых. Рис 6








9. Лодку равномерно тянут к берегу двумя канатами, расположенными в горизонтальной плоскости. Угол между канатами 900. К канатам приложе�ны силы по 200 Н каждая. Какова сила сопротивления воды? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








Рис. 3 к зад. 6





8. Как вычислить моменты сил NС и NА относительно  точки В? 


1.(ВА)NА.  (ВС)NС   2) 0,5(СА)NА.(АС)NС    3) (ВС)NА.  0,5(ВА)NС 


4) 0,5 (ВА)NА.  (ВС)NС    5) (СА)NА  .(АС)NС      Рис. 5  











7. Стержень, закрепленный шарнирно в точке О, отведен на угол          ( = 30°. Сила F = 25 Н. Како�ва масса стержня, если сила F удерживает стер�жень в равновесии? Рис. 4  Ответ запишите в кг с точностью до целых.
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6.  Какую силу нужно прило�жить к концу веревки, что�бы поднять груз массой 10 кг? (рисунок 3) Ответ запишите в Н с точностью до целых.











Рис. 2 к зад. 5





5. Чему равен вес груза, (рисунок 2) закрепленного на конце рычага в точке А, если его уравновешивает груз весом 30 Н, закреплен�ный в точке С? Ответ запишите в Н с точностью до целых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. к диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F1 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1





3.	На концах рычага действуют силы 2 и 18 Н. Длина рычага равна 1 м.  На каком расстоянии от меньшей силы находится точка опоры, если рычаг в равновесии? Ответ занесите в см с точностью до целых.











2. Две силы F1 = 1 Н и F2=3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векто�рами F1 и F2 равен 180°.  Чему равен модуль равнодействующей этих сил? Ответ занесите в Н с точностью до целых.




















10. Фонарь массой 10 кг укреплен на под�весе. Определить силу упругости в проволоке ВС, если АС = АВ = 500 мм. Массами бруска и проволоки пренебречь. Ответ запишите в Н с точностью до целых.    Рис 6.











9. Лодку равномерно тянут к берегу двумя канатами, расположенными в горизонтальной плоскости. Угол между канатами 900. К канатам приложе�ны силы по 10 Н каждая. Какова сила сопротивления воды? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








Рис. 3 к зад. 6





8. Как вычислить моменты сил NС и mg относительно  точки A? 1.(ВА) mg  .(ВС)NС    2) 0,5(СА)mg.(АС)NС   3) 0.5(ВС)mg. (ВС)NС  


4) 0,5(АС)mg. (АС)NС    5)(СА)mg. (АС)NС      Рис. 5  








7. Стержень, закрепленный шарнирно в точке О, отведен на угол ( = 30°. Сила F = 5 Н. Како�ва масса стержня, если сила F удерживает стер�жень в равновесии? Рис. 4  
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6.  Какую силу нужно прило�жить к концу веревки, что�бы поднять груз массой 100 кг? (рисунок 3) Ответ запишите в Н с точностью до целых.











Рис. 2 к зад. 5





5. Чему равен вес груза, (рисунок 2) закрепленного на конце рычага в точке А, если его уравновешивает груз весом 60 Н, закреплен�ный в точке С? Ответ запишите в Н с точностью до целых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. к диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F1 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1





3.	К концам легкого стержня длиной 60 см подвешены гири массами 1кг и 5кг. Найти плечо силы  тяжести в 1кг,  чтобы он был в  равновесии в горизонтальном положении? Ответ занесите в  см с точностью до целых.











2. Две силы   F1=2 Н и F2 = 4 Н   приложены к одной точке тела. Угол  между векторами F1 и F2 равен 0°.   Чему  равен модуль равнодействующей этих сил?    Ответ занесите в  Н.











1. По  какой  формуле  вычисляется  момент силы?


               1. F =k∆L   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. М=Fd  5. F=pS








2.Две силы F1 = 3 Н и  F2 = 4 Н приложены к одной точке тела. Угол между век�торами F1 и F2 равен 90°. Чему равен мо�дуль равнодействующей этих cил?    Ответ занесите в  Н с точностью до целых.











9. Лодку равномерно тянут к берегу двумя канатами, расположенными в горизонтальной плоскости. Угол между канатами 900. К канатам приложе�ны силы по 100 Н каждая. Какова сила сопротивления воды? Ответ запишите в Н с точностью до целых.








8. Как вычислить моменты сил mg и NА относительно  точки В? 1.(ВА)NА. 0.5(ВС) mg   2) (СА)NА. 0.5(АС) mg   3) (ВС)NА.0,5(ВА) mg 


 4) (ВА)NА .(ВС) mg     5)(СА)NА.(АС) mg        Рис. 5  





7. Стержень, закрепленный шарнирно  в точке О, отведен на угол ( = 30°. Сила  F = 2,5 Н.  Како�ва масса стержня, если  сила F удерживает стер�жень в равновесии? Рис. 4  Ответ запишите в кг с точностью до целых.

















10. Фонарь массой 10кг укреплен на под�весе. Определить силу упругости в бруске АВ, если АС = АВ = 500 мм.  Массами бруска и проволоки пренебречь. Ответ запишите в Н с точностью до целых.  Рис 6
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6. С какой силой надо тянуть за конец веревки, чтобы поднять груз 1200 Н при помощи ком�бинации блоков, изображен�ных на рисунке 3? Ответ запишите в Н с точностью до целых.
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3.  Длина рычага 80 см. На концах его уравновешены грузы  20 Н и 140 Н.  Найти плечо силы  20 Н.      Ответ запишите в см с точностью до целых.











5. Какую силу прилагает человек для поддержки вед�ра ( рисунок 2), если АВ = 90 см, ВС = 30 см? Вес ведра 120 Н.Ответ запишите в Н с точностью до целых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. К диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F2 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1
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Рис. 1 к зад. 4
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Рис. 1 к зад. 4





Рис. 2 к зад. 5





Рис. 3 к зад. 6








1. По  какой  формуле  вычисляется  сила  давления


               1. F =k∆L   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. П=mgh  5. F=pS
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Рис. 1 к зад. 4
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1. По  какой  формуле  вычисляется  сила упругости


               1. F =k∆L   2.  � EMBED Equation.3  ���   3. F =ρgVп   4. М=Fd    5. F=pS








Цель работы: выявление соответствия уровня обученности требованиям ГОС. Работа составлена с использованием пособия для учителей авторов О.Ф Кабардин  и др,для 9-11 классов,  Алмаева   для 7-8 классов. Пособия рекомендованы  Министерством образования РФ.  Время работы – 45 м, критерии оценивания соответствуют нормам оценки для  ГИА  2018 г + 10% лицейского компонента.








12. . Какое кол-во теплоты получили 700г воды при нагревании от 20 до 70С?        Ответ введите в кДж.








Рис. 3 к зад. 6





10. Фонарь массой 1 кг укреплен на под�весе. Определить силы упругости в бруске АВ, если АС = АВ = 500 мм. Массами бруска и проволоки пренебречь. Ответ запишите в Н с точностью до целых. Рис 6











9. Лодку равномерно тянут к берегу двумя канатами, расположенными в горизонтальной плоскости. Угол между канатами 900. К канатам приложе�ны силы по 1 кН каждая. Какова сила сопротивления воды? Ответ запишите в кН с точностью до десятых.








Рис. 3 к зад. 6





8. Как вычислить моменты сил mg и NА относительно  точки С? 1.(ВА)NА  .(ВС) mg     2) (СА)NА. 0,5(АС) mg    3) (ВА)NА. 0,5(ВС) mg


 4) (ВА)NА. (ВС) mg    5)(СА)NА.   (АС) mg                 Рис. 5  








7. Стержень, закрепленный шарнирно в точке О, отведен на угол ( = 30°. Сила F = 50 Н. Како�ва масса стержня, если сила F удерживает стер�жень в равновесии? Рис. 4  Ответ запишите в кг с точностью до целых.
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6.  Какую силу нужно прило�жить к концу веревки, что�бы поднять груз массой 10 кг? (рисунок 3) Ответ запишите в Н с точностью до целых.











Рис. 2 к зад. 5





5. Какую силу прилагает человек для поддержки вед�ра ( рисунок 2), если АВ = 80 см, ВС = 20 см? Вес ведра 140 Н.Ответ запишите в Н с точностью до целых.











4. На рисунке 1 изображен диск, за�крепленный на оси О. к диску приложены силы F1 в точке С1  и F2 в точке В1. Плечо силы  F1 равно дли�на отрезка...1. ОА  2) ОС  3)ОВ 4) ОВ1 5) ОС1





3. На концах рычага действуют силы 40 и 240 Н. Расстояние от точки опоры до точки приложения меньшей силы равно 6 см. Определите длину всего  рычага, если он находится в равновесии. Ответ запишите в см с точностью до целых.








2. Две силы F] = 2 Н и F2= 3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 90°.  Чему равен модуль равнодействующей этих сил?          Ответ занесите в  Ньютонах  с точность до десятичных долей.
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Рис. 1 к зад. 4
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1. По  какой  формуле  вычисляется   выталкивающая сила


               1. F =k∆L   2.  � EMBED Equation.3  ��� 3. F =ρgVп   4. М=Fd    5. F=pS
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Рис. 4  к зад. 7





Рис. 5  к зад. 8
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Рис. 4  к зад. 7





Рис. 5  к зад. 8
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Рис. 4  к зад. 7





Рис. 5  к зад. 8
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Рис. 4  к зад. 7





Рис. 5  к зад. 8
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Рис. 6 к зад. 10
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Рис. 6 к зад. 10
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